



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Câmpus Porto Alegre

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08, DE 12 DE JUNHO DE 2012.**

O Diretor-Geral do IFRS - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008 e Portaria 08/2009, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 52**, de 11 de Junho de 2012, nos seguintes termos:

### **ONDE SE LÊ:**

(...)

**4.1** Serão considerados eleitos os candidatos de cada segmento que obtiverem o maior número de votos, bem como, serão homologados como suplentes os candidatos que obtiverem a segunda maior votação entre seus pares.

(...)

### **LEIA-SE:**

(...)

**4.1** Será considerada eleita a chapa, de cada segmento, que obtiver o maior número de votos válidos entre seus pares.

(...)



**PAULO ROBERTO SANGOI**  
Diretor-Geral  
IFRS – Câmpus Porto Alegre